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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

1.1. Обґрунтування проєкту  

Актуальність дослідження поширення кримінальних справ та 

створення журналу про "True Crime" полягає у зростанні кримінальної 

активності, яка є глобальною проблемою, вона вимагає системного аналізу 

та ефективних стратегій протидії. Також, інформація про різноманітні види 

злочинності, їхні механізми та причини є важливою для розробки поліції та 

кримінально-правової політики. Створення журналу про "True Crime" 

дозволить збирати та аналізувати актуальні дані про злочинні події, а також 

запропонувати наукові розвідки та рекомендації для покращення 

кримінальної ситуації. Такий журнал стане важливим інструментом для 

науковців, правоохоронних органів, політиків та громадськості в цілому, 

сприяючи більш ефективній боротьбі зі злочинністю та забезпеченню 

безпеки громадян.

«За даними Головного статистичного управління МВС України за 

останні роки кількість скоєних серійних вбивств значно зросла не тільки в 

Україні, а у всьому світі. Якщо ж звернутися до історії, то серійні вбивці 

зʼявлялися із закономірною регулярністю у всіх країнах за всіх часів і при 

всіх режимах» [1, с. 94].

 Історія завжди мала значення, а деякі її таємниці досі залишаються 

нерозгаданими й загубленими. І оскільки історія циклічна, а людство часто 

діє за вже створеними шаблонами та патернами, будь-яка подія минулого 

завжди буде корисною в сьогоденні. Відповідно, історія хоч і зберігає в собі 

пам'ять минулого, але завжди актуальна в сьогоденні. Мій проєкт 

спрямований насамперед на те, щоб убезпечити себе в майбутньому та на 
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огляд людей із садистськими нахилами, на їхні методи.

   Для реалізації творчого проєкту обрано ефективний формат 

подання матеріалу – диджитал-журнал та телеграм-канал. Поширення 

інформації через диджитал-журнал та телеграм канал забезпечує швидкий 

та простий доступ до інформації для широкого кола аудиторії, оскільки 

цифрові платформи широко поширені та доступні практично для кожного 

користувача з доступом до Інтернету.  

«На відміну від газет, спрямованих на оперативну інформацію, 

журнали дають змогу більш детально й за більш значні терміни охопити 

події сучасного суспільного, політичного, культурного та наукового життя, 

вміщують обширні наукові статті, художні твори великого обсягу» [10, с. 

239].

Новизна створення крос-медіа (диджитал журналів та телеграм 

каналів) полягає в їхній здатності швидко та ефективно поширювати 

інформацію про кримінальну ситуацію та події. Цифрові платформи 

дозволяють оперативно реагувати на нові випадки злочинності, надавати 

важливу інформацію громадськості та правоохоронним органам, а також 

сприяють активній взаємодії з аудиторією через коментарі та обговорення. 

Крім того, цифрові журнали та телеграм канали можуть використовувати 

інноваційні підходи до представлення інформації, такі як візуалізація 

даних, мультимедійні матеріали та інтерактивні елементи, що забезпечують 

більш привабливий та ефективний спосіб сприйняття інформації. Такий 

підхід дозволяє підвищити зацікавленість аудиторії та покращити її 

засвоєння матеріалу, що важливо для ефективної комунікації про 

кримінальну ситуацію та сприяє підвищенню рівня обізнаності та безпеки 

громадян.

Аналіз інформаційного ринку підтвердив, що в сучасному світі 

проблема кримінальності стає все більш актуальною, особливо в контексті 
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країн, які переживають період соціальних та політичних змін, як Україна. 

Дослідження кримінальних подій та їх впливу на суспільство є важливим 

для розуміння та ефективного управління цим явищем. 

Відеоформат дозволяє використовувати різноманітні методи 

дослідження, такі як аналіз новинних матеріалів, інтерв'ю з експертами, 

аналіз статистичних даних та інші, що дозволяє отримати комплексне 

уявлення про кримінальну ситуацію. Результати дослідження, проведеного 

у рамках проєкту, можуть бути корисними для різних сфер суспільства, 

включаючи правоохоронні органи, громадські організації та наукові 

установи, допомагаючи їм приймати поінформовані рішення щодо протидії 

злочинності.

 Наприклад, новини інформаційного агентства "Суспільне" вказує 

на його високий рівень об'єктивності та дотримання журналістських 

стандартів у висвітленні подій цієї сфери. 

В матеріалах агентства часто зустрічаються аналіз причин та 

наслідків кримінальних подій, де журналісти намагаються розкрити 

глибинні причини подій та їх вплив на суспільство.

 "Суспільне" активно залучає громадську думку через соціальні 

мережі та коментарі, що сприяє залученню уваги до проблем кримінальної 

ситуації та обговоренню можливих шляхів її вирішення. Кримінальні 

новини інформаційного агентства “ТСН” має високу активність у 

висвітленні подій кримінальної сфери. 

“ТСН” часто надає детальні та об'єктивні звіти про кримінальні 

події, включаючи злочини, розслідування та судові процеси. 

Журналісти намагаються подати повну картину справи, включаючи 

факти, коментарі експертів та свідків, щоб допомогти глядачам розуміти 

контекст та наслідки кримінальних подій. Крім того, “ТСН” активно 

використовує відео та фотоматеріали для візуалізації подій, що дозволяє 
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глядачам краще уявити собі те, що сталося. Цей підхід допомагає 

підвищити громадську свідомість щодо кримінальної ситуації в країні та 

сприяє розумінню важливості правопорядку та безпеки в суспільстві.

 А ось інформаційне агентство “Ukr.net” відображає схильність до 

широкого покриття різноманітних кримінальних подій, що відбуваються у 

різних регіонах України. Вони активно висвітлюють події різного рівня 

складності та серйозності, починаючи від малозначних інцидентів до 

серйозних злочинів та корупційних схем. Однак варто зазначити, що 

“Ukr.net” часто використовує сенсаційний підхід у висвітленні 

кримінальних новин, акцентуючи на скандальних деталях та візуалізації 

подій, що може вплинути на сприйняття аудиторією та підвищити її 

зацікавленість. 

Такий підхід може викликати обґрунтовані питання щодо 

об'єктивності та етичності висвітлення кримінальних справ.

Отже, журнали про "справжній кримінал" можуть виконувати 

просвітницьку функцію, розповідаючи про закони, процедури та методи 

боротьби зі злочинністю. Це допоможе підвищити обізнаність громадян та 

їхню здатність реагувати на кримінальні ситуації.

 Ідейно-смисловий задум полягає у розкритті глибших тем, 

пов'язаних із психологією маніяків. Журнал категорично проти 

романтизації насильства, саме тому ми постаралися уникнути докладної 

біографії серійних убивць і зосередилися лише на тих аспектах їхнього 

життя, що допоможуть більше дізнатися про передумови схильності до 

насильства. Наприклад, наші теми: "Множинна особистість", "Підліткова 

психопатія", "Переслідування жертви", "Виховання".

Кримінальні події та загадкові інтриги пронизують наше сучасне 

життя,
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залишаючись одним із найцікавіших і найзагадковіших аспектів 

нашого суспільства. Журнал, присвячений справжньому криміналу, 

покликаний розкривати таємниці, розгадувати головоломки й проливати 

світло на найтемніші куточки людської природи. 

Назву журналу взято з епохи романтизму. Доппельгенгер (нім. 

Doppelgänger — «двійник») — злий двійник людини в літературі чи інших 

видах мистецтва, антитеза янголу-охоронцю. У деяких книгах він не 

відкидає тіні та не відображається у дзеркалі. Його поява частіше всього 

передвіщає смерть героя. Гэри Трауп у своєму творі "Зловісний близнюк" 

описав це явище так:

   "Доппельгангер. У буквальному перекладі - двійник, що йде 

паралельно. Тобто паралельний головний герой. Цей термін з'явився у 

німецьких романтиків - десь за покоління до Фрейда. Тоді люди теж 

намагалися зазирнути всередину себе і водночас часто натикалися на 

вельми неприємні й навіть відразливі речі. Сенс цієї теорії зводиться до 

того, що в кожного з нас десь існує двійник, друга половинка, і сенс життя 

полягає в прагненні знайти цього двійника. Але якщо тобі вдається знайти 

його - твоє життя виявляється зруйнованим. Це відбувається тому, що всі 

пороки, з якими ти в собі боровся, накопичуються в душі твого двійника. 

При зустрічі доппельгангер кидає тобі їх прямо в обличчя" 

Важливість журналу полягає не тільки в захопливості та 

захопливому розслідуванні, а й у тому, що він дає нам змогу зрозуміти 

механізми злочинності, запобігати їй і забезпечувати справедливість у 

нашому суспільстві. 

1.2. Теоретична база  

В сучасному суспільстві проблема “справжнього криміналу”, або 

організованої злочинності, є актуальною і важливою для вивчення та 

розуміння. Проєкт “Doppelgänger” присвячений цій проблемі, це є кроком 
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у напрямку аналізу та усвідомлення громадськістю важливості та наслідків 

насильства. Для підґрунтя наукової роботи, що має на меті створення 

такого журналу, важливо мати чітку теоретичну базу. Ми використовували 

відеоматеріали з міжнародних відеохостингів, наукових робіт науковців 

інших інститутів, іноземних підручників та посібників.

Завдання теоретичної бази полягало у трьох факторах: у визначенні 

концепції журналу, визначенні способу соціологічного дослідження, а 

також у доборі кримінологічних теорій, які були б доступними до широкої 

аудиторії та несли в собі ефективність 

Концепція "True Crime", зокрема, визначає його як форму 

злочинності, що виникає в результаті спеціально організованих дій осіб з 

метою отримання прибутку. Це може включати торгівлю наркотиками, 

контрабанду, людську торгівлю та інші види злочинності. Основними 

компонентами "True Crime" є планування, координація та виконання 

злочинних дій групою осіб. У розкритті концепції «справжнього злочину» 

були використані іноземні підручники з міської бібліотеки міста Торонто. 

Один із них The A to Z Encyclopedia of Serial Killers.  Інформацію з 

дитинства злочинців було запозичено з подкастів україномовних та 

англомовних блогерів на міжнародних хостингах, як-от Youtube та Spotify. 

Соціологічне дослідження до вивчення "True Crime" дозволяє 

розглядати його в контексті соціальних умов та факторів, що сприяють 

його поширенню. Це можуть бути економічні, політичні та культурні 

чинники, що створюють умови для зростання організованої злочинності. 

При створенні журналу і телеграм-каналу було використано два методи 

соціологічного дослідження: за глибиною аналізу предмета дослідження 

(розвідувальне) і за методами збору інформації (контент-аналіз). 

“Стосовно біологічних та соціальних початків особистості серійного 
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вбивці існує певний конфлікт, тому що, як стверджують науковці, ніякого 

психотипу не існує, тому що занадто мало матеріалу для узагальнення. 

Маніяків-вбивць всього кілька десятків, і скласти якесь типове середнє 

подання технічно неможливо”  [12, с. 242].

Кримінологічні теорії, такі як теорія диференційованої асоціації, 

стресують важливість вивчення соціальних взаємин та впливу середовища 

на формування злочинності. Вони допомагають розуміти, які фактори 

можуть призвести до залучення осіб до "True Crime" та як здійснюється 

процес соціалізації в середовищі злочинної активності.

Важливо докладніше вивчити особистість серійного вбивці з 

психологічної перспективи та спробувати розібратися у причинах, що 

призводять людей до становлення серійними вбивцями. Серійні вбивства 

відрізняються за мотивацією та іншими характеристиками. У вчиненні 

серійних вбивств ключову роль відіграють негативні психологічні фактори, 

що суттєво впливають на формування особи серійного вбивці. Зокрема, 

варто звернути увагу на такі аспекти, як сімейне оточення і відносини з 

батьками, а також між батьківські стосунки.

1.3. Мета й завдання роботи  

Мета створення журналу полягає в просвітництві громадськості 

щодо природи, механізмів та наслідків "True Crime". Журнал має стати 

платформою для аналізу та дослідження різноманітних аспектів злочинців. 

Це включає вивчення причин, наслідків, тенденцій розвитку та форм 

боротьби з проблемою криміналу. Здійснюючи глибокий аналіз, журнал 

може допомогти у розумінні складності цього явища та виявленні шляхів 

його подолання.

Крім того, створення журналу про справжній кримінал має на меті 
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формування свідомого громадянства серед читачів. Шляхом інформування 

та аналізу журнал сприяє розвитку критичного мислення та активної 

громадянської позиції.

Ключові завдання створення журналу:

1. Збір та аналіз інформації. Зібрати правдиву та актуальну 

інформацію про реальні кримінальні події, інциденти та випадки з різних 

джерел.

2. Аналіз та вибір тематики.Після збору інформації потрібно 

аналізувати її та визначити теми, які можуть бути цікавими для аудиторії.

3. Написання статей та матеріалів. створювати статті, розповіді 

та матеріали про вибрані кримінальні події.

4. Створення бренду та ідентичності. Журнал повинен мати 

свою унікальну ідентичність та бренд, який відрізняє його від інших 

подібних видань.

Об’єктом кваліфікаційної роботи є організована злочинність, яка 

охоплює широкий спектр діяльності злочинних угруповань та мереж. 

Предметом роботи є розгляд конкретних кримінальних справ, аналіз 

кримінальних тенденцій та подій, що сталися у світі, а також вивчення 

різних аспектів правового регулювання організованої злочинності

   Методи дослідження: спостереження, порівняння, абстрагування, 

дедукція, аналогія.

1.4. Джерела фактів 

Для журналу про справжній кримінал було використано різноманітні 

джерела, які надають перевірену та актуальну інформацію про 

організовану злочинність: 

Звіти правоохоронних органів. Оскільки журнал розповідає 
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здебільшого про серійних убивць західних країн, переважно США, то 

джерела поліційних звітів були з відкритого доступу, або журналістських 

розслідувань різних новинних агенцій, як-от “BBC”

Аналітичні звіти та дослідження. Різноманітні аналітичні звіти та 

дослідження, проведене урядовими організаціями, академічними 

установами та дослідницькими центрами. Багато фактів було взято із 

соціологічних досліджень. Наприклад, Меленчук Т.М., Психологічні 

особливості особистості серійного вбивці або Меркулова Ю.В., 

Кримінальна психологія: Особливості злочинної поведінки

Експертні інтерв'ю. Інтерв'ю з експертами з області кримінальної 

правосудності, правознавства. Експертна думка є невіддільною частиною 

журналістського матеріалу. Саме тому важливо прислухатися до вузько 

спрямованих фахівців, які допоможуть скласти більш об'єктивну оцінку 

того, що відбувається. Здебільшого розслідування BBC або старі архіви 

ФБР висвітлюють давні події, про які можна говорити сьогодні. Чинних 

маніяків розкривають значно пізніше, щоб уникнути дестабілізації 

поведінки суспільства.

Журналістські розслідування. Розслідування журналістів про 

реальні кримінальні події та інциденти можуть розкривати нові факти та 

деталі, що доповнюють загальну картину “True Crime". Щоб відтворити 

повну картину того, що відбувається, крім експертів, журналісти 

запрошують на інтерв'ю свідків злочину, родичів жертв або злочинців.

1.5. Технічні і програмні засоби  

Кваліфікаційний проєкт реалізовано на ноутбуці «Lenovo» та  

смартфоні «Iphone XR». Також мобільні додатки  й редактори зображень 

«Logo Maker» і «Bazaart» 
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Для розміщення та управління вмістом цифрового журналу було 

використовувано вебплатформу “Shorthand”. Вона дозволяє легко 

створювати та оновлювати сторінки журналу, додавати фотографії, відео та 

інші мультимедійні елементи. 

Графічний дизайн та редактори контенту:“Adobe Photoshop”, 

“Illustrator”, та “Canva”. Ці інструменти дозволяють створювати привабливі 

та професійні макети та ілюстрації

Для редагування текстів застосовано такі вебпортали: перекладач 

«DeepL» та автоматична миттєва перевірка граматики та пунктуації  

“LanguageTool”. А також соціальну медіаплатформу “Telegram”, де був 

створений телеграм-канал «Doppelgänger» для поширення журналу, також 

канал розповідає різні цікаві факти з життя злочинців та дослідження.

1.6. Сфера застосування 

Журнал "Doppelgänger" спрямований на дослідження та аналіз 

різноманітних аспектів справжнього криміналу, зокрема організованої 

злочинності та інших складних випадків кримінальної діяльності. Сфера 

застосування цього журналу охоплює широкий спектр тем і проблем, 

пов'язаних з цією складною та актуальною проблемою. 

Цільовою аудиторією журналу може бути будь-хто, крім людей з 

рухомою психікою. На початку кожного випуску вставлено дісклеймер, 

щоб уникнути психологічної шкоди: 

«Кримінальні події та загадкові інтриги пронизують наше сучасне 

життя, залишаючись одним із найцікавіших та найзагадковіших аспектів 

нашого суспільства. Журнал, присвячений справжньому криміналу, 

покликаний розкривати таємниці, розгадувати головоломки й проливати 
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світло на найтемніші куточки людської природи. Не рекомендується до 

прочитання вразливим людям або людям з рухомою психікою, оскільки 

журнал зачіпає чуттєві теми і може оповідати про жорсткі епізоди з історії»

Можливими читачами журналу можуть бути: студенти юридичних 

факультетів та вищих навчальних закладів, які вивчають кримінальне 

право, кримінологію та судову практику, професійні журналісти, 

розплідники та дослідники, які цікавляться розкриттям та аналізом 

кримінальних справ, особи, які працюють у галузі правозахисту, 

громадських організаціях та адвокатських практиках, а також широке коло 

читачів, які цікавляться суспільною безпекою, правопорядком та 

кримінальними новинами

Забезпечуючи доступ до актуальних новин, аналітичних матеріалів 

та експертних оцінок, "Doppelgänger" сприяє підвищенню обізнаності та 

усвідомленості громадськості з питань кримінальної справедливості та 

правопорядку.

1.7. Структура продукту 

Журнал доппельгангер складається з 5 випусків. Кожен випуск має 

різну колірну гаму і розкриває різні теми, щоб створювати більше 

атмосфери й відрізняти випуски один від одного. 

Перший випуск складається з 4 тем: «Чому нам подобається True 

Crime?», «Алігатори, як спільники вбивства», «Анатолій Онопрієнко. 

Полювання на людей» та “Апокаліптичне мистецтво Джо Коулмана”.

Колірну гаму переважно складають: бордовий, чорний, білий і 

відтінки червоного.

Другий випуск складається з 4 тем: «Виховання», «Бажання смерті», 
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«Жінки-вбивці» та «Lustmord». Колірну гаму переважно складають: сірий, 

відтінки жовтого, чорний, білий, червоний

Третій випуск складається з 4 тем: «Множинна особистість», 

«Підліткова психопатія», «Переслідування жертви» та «Типи серійних 

убивць». Колірну гаму переважно складають: синій, чорний, білий, 

червоний

Четвертий випуск складається з 4 тем: «Чорні вдови», «Характерні 

ознаки серійних убивць», «Фази» та «Шлюби». Колірну гаму переважно 

складають: смарагдовий, відтінки зеленого, бежевий, чорний, білий, 

червоний. 

П'ятий випуск складається з 4 тем: «Тріада», «Фантазії», «Воєнний 

час» та «Каналізація». Колірну гаму переважно складають: відтінки 

фіолетового, чорний, білий, червоний
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 2. СПЕЦИФІКАЦІЯ 

2.1. Зображення  

Журнал "Doppelgänger" розповідає про справжній кримінал, саме 

тому використані різноманітні типи зображень, що допомагають 

ілюструвати та підсилити контент видання. А саме: 

1)фотографії з місця події або зображення кримінальних випадків 

(Наприклад, дім Анатолія Онопрієнко або фотографія з міста подій, коли 

сексуальний вбивця Уильям Хайренс залишив на стіні спальні напис 

губною помадою: "Заради бога, зловіть мене, перш ніж я знову вб'ю. Я 

не можу стриматися". Це прохання прояснює, чому деякі серійні вбивці 

відчайдушно бажають, щоб їх спіймали”)

2)візуальні ілюстрації та малюнки можуть бути використані для 

ілюстрації концепцій, ідей або технік, пов'язаних з кримінальними 

справами. (У першому випуску журнал розповідає про художника Джо 

Коулмана. Він найбільший з американських художників, які зображують 

серійних убивць, а також єдиний значний художник, який постійно епатує 

публіку. Часто його картини зображують біблійні мотиви або просто 

шокувальні сцени)

3)Портрети осіб, пов'язаних з кримінальними справами 

4)Фотографії осіб, які вчинили злочини або були судимі (фотографії 

Анатолія Онопрієнка були взяті з великого розслідування BBC, а також з 

українських медіапорталів, як «ТСН»)

5)Текстури та абстрактні зображення можуть додати атмосфери 

загадковості та напруженості до журнальних матеріалів (переважно 

фотографії взяті з фотостоку “Pinterest”)
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2.2. Підтекст  

Один з аспектів підтексту полягає в аналізі сучасної кримінальної 

ситуації. Це охоплює рівень злочинності, типові злочини, головні загрози 

та тенденції розвитку, що дозволяє краще зрозуміти сутність проблеми та її 

важливість для суспільства. Висвітлює культурні та історичні аспекти 

криміналу, досліджуючи їхнє відображення в мистецтві, літературі, кіно та 

інших сферах культури

Журнал розглядає соціальні та економічні аспекти криміналу, 

включаючи аналіз соціальних причин та наслідків кримінальних явищ і їх 

вплив на суспільство, економіку та культуру.

Також, “Doppelgänger” звертається до правових аспектів боротьби з 

криміналістикою, аналізуючи роль правоохоронних органів, правозахисних 

структур та судової системи в протидії злочинності.

Отже, підтекст може розглядати також психологічні аспекти 

криміналу, включаючи мотивацію злочинців, психологію жертв, підходи до 

реабілітації злочинців та попередження рецидиву.
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ВИСНОВКИ 

Дослідження кримінологічних теорій, соціальних передумов вбивств 

та типів серійних вбивць, проведене на основі аналізу статей у журналі 

"Doppelgänger", виявило важливі закономірності та фактори, що впливають 

на злочинність. Результати цього дослідження демонструють, що існують 

різні підходи до пояснення злочинності, від класичних кримінологічних 

теорій до сучасних моделей, які враховують комплексні соціальні фактори

Ключові завдання створення журналу включають збір та аналіз 

правдивої інформації про реальні кримінальні події з різних джерел, вибір 

тематики, що буде цікавою для аудиторії, написання статей та матеріалів 

про вибрані події, а також створення бренду та ідентичності видання.

Новизна створення кросмедіа, таких як цифрові журнали та 

телеграм-канали, полягає в їхній здатності швидко та ефективно 

поширювати інформацію про кримінальну ситуацію та події, оперативно 

реагуючи на нові випадки злочинності. 

Крім того, активне використання телеграм каналу для поширення 

журнальних матеріалів свідчить про стрімкий розвиток у сфері 

віртуальних комунікацій та розповсюдження інформації. Цей канал не 

лише забезпечує швидкий доступ до оновлень та нових публікацій, але й 

сприяє активному обміну думками та дискусіям серед наукової спільноти.

У результаті аналізу соціальних передумов вбивств виявлено, що 

багато злочинців мають складні соціальні та психологічні проблеми, такі 

як депривація, насильство в сім'ї, відсутність емоційного зв'язку з батьками 

тощо:

Щодо типів серійних вбивць, дослідження показало, що існують різні 
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підходи до класифікації, такі як організовані та невпорядковані, а також 

різні мотивації, які ведуть до цих злочинів, такі як сексуальне задоволення, 

психологічні аномалії або ненависть до певної групи людей: 

Українські медіа також звертають увагу на такі проблеми, проте не 

завжди вони відображають всі аспекти досліджень, які проводяться у 

наукових журналах. З метою підвищення конкурентоздатності українських 

медіа в цьому контексті, нам варто більше уваги приділяти науковим 

розробкам та аналізам у сфері кримінології, що дозволить забезпечити 

більш об'єктивну та інформовану публічність про проблеми злочинності.
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ДОДАТКИ 

Додаток В

Випуск диджитал-журналу «Doppelgänger №1»

(у PDF-форматі на електронному носієві)

https://preview.shorthand.com/FKA2b1m3hKDhRUnN 

Рис. 1. Обкладинка диджитал-журналу «Doppelgänger»(скріншот)

Рис. 2. Дісклеймер та зміст випуску (скріншот)
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                                       Рис. 3. Вступ до журналу (скріншот)

                         Рис. 4. Друга тема випуску (скріншот)
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Рис. 5. Основний зміст журналу (скріншот)

26



Рис. 6. Фотоілюстрації картин художника (скріншот)

Рис. 7. Остання сторінка випуску (скріншот)
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Випуск диджитал-журналу «Doppelgänger №2»

(у PDF-форматі на електронному носієві)

https://preview.shorthand.com/3L69ttHeF0fJurpj

Рис. 1. Обкладинка диджитал-журналу «Doppelgänger» (скріншот)  

28
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Рис. 2. Дісклеймер та зміст випуску  (скріншот)
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Рис. 3. Основний зміст випуску (скріншот)

                       Рис. 4. Остання сторінка випуску (скріншот)
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Випуск диджитал-журналу «Doppelgänger №3»

(у PDF-форматі на електронному носієві)

https://preview.shorthand.com/TLqujBLHdUT6sOEV 

Рис. 1. Обкладинка диджитал-журналу «Doppelgänger» (скріншот)  

31

https://preview.shorthand.com/TLqujBLHdUT6sOEV


Рис. 2. Дійсклеймер та зміст випуску (скріншот)  
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Рис. 3. Основний зміст випуску (скріншот)  
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Випуск диджитал-журналу «Doppelgänger №4»

(у PDF-форматі на електронному носієві)

https://preview.shorthand.com/b4lZnNo2K7Cp0Qk8 

Рис. 1. Обкладинка диджитал-журналу «Doppelgänger» (скріншот)  
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Рис. 2. Дісклеймер та зміст журналу (скріншот)
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Рис. 3. Основний зміст випуску (скріншот)

Рис. 4. Остання сторінка випуску (скріншот)

Випуск диджитал-журналу «Doppelgänger №5»

(у PDF-форматі на електронному носієві)

https://preview.shorthand.com/XkyUcaNe0n2ZE74C
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Рис. 1. Обкладинка диджитал-журналу «Doppelgänger» (скріншот)  

Рис. 2. Дісклеймер та зміст журналу (скріншот)
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Рис. 3. Основний зміст випуску (скріншот)
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Рис. 4. Остання сторінка випуску (скріншот)

Телеграм-канал «Doppelgänger №5»
https://t.me/dppl_nger 

Рис. 1. Головна інформація про канал (скріншот)

Рис. 2. Приклади публікацій (скріншот)
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АНОТАЦІЯ 

"Доппельгангер. У буквальному перекладі - двійник, що йде 

паралельно. Тобто паралельний головний герой. Цей термін з'явився у 

німецьких романтиків - десь за покоління до Фрейда. Тоді люди теж 

намагалися зазирнути всередину себе і водночас часто натикалися на 

вельми неприємні й навіть відразливі речі. 

Сенс цієї теорії зводиться до того, що в кожного з нас десь існує 

двійник, друга половинка, і сенс життя полягає в прагненні знайти 

цього двійника. Але якщо тобі вдається знайти його - твоє життя 

виявляється зруйнованим. Це відбувається тому, що всі пороки, з якими 

ти в собі боровся, накопичуються в душі твого двійника.

При зустрічі доппельгангер кидає тобі їх прямо в обличчя"

Зловісний близнюк 

Гэри Трауп

Кримінальні події та загадкові інтриги пронизують наше сучасне 

життя, залишаючись одним із найцікавіших і найзагадковіших аспектів 

нашого суспільства. 

Журнал, присвячений справжньому криміналу, покликаний 

розкривати таємниці, розгадувати головоломки й проливати світло на 

найтемніші куточки людської природи.   

Його важливість полягає не тільки в захопливості та захопливому 

розслідуванні, а й у тому, що він дає нам змогу зрозуміти механізми 
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злочинності, запобігати їй і забезпечувати справедливість у нашому 

суспільстві. 

Ласкаво просимо у світ справжнього криміналу, де кожна історія 

- це розділ у великій книзі загадок і правосуддя.

Ключові слова: кросмедіа, диджитал-журнал, справжній кримінал, 

вбивство, розслідування, серійні вбивці. 
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ABSTRACT 

“Doppelgänger. Literally translated, it means a double that runs in 

parallel. That is, a parallel protagonist. This term was coined by the 

German Romantics, a generation before Freud. Back then, people also tried 

to look inside themselves and at the same time often came across very 

unpleasant and even repulsive things. 

The meaning of this theory is that each of us has a double, a soul mate 

somewhere, and the meaning of life is to strive to find this double. But if 

you manage to find it, your life is destroyed. This happens because all the 

vices you have been fighting in yourself accumulate in the soul of your 

double.

When you meet, the doppelgänger throws them right in your face.”

The sinister twin 

Gary Thrown

Criminal events and mysterious intrigues permeate our modern life, 

remaining one of the most interesting and mysterious aspects of our society. 

A magazine dedicated to true crime is designed to reveal secrets, solve 

puzzles, and shed light on the darkest corners of human nature.   

Its importance lies not only in its fascination and exciting investigations, 

but also in the fact that it enables us to understand the mechanisms of crime, 
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prevent it and ensure justice in our society. 

Welcome to the world of true crime, where every story is a chapter in 

the great book of mystery and justice.

Keywords: cross media, digital magazine, true crime, murder, 

investigation, serial killers.  

Кваліфікаційна робота містить результати власних досліджень.  

Використання ідей, результатів і текстів інших авторів мають покликання 

на  відповідне джерело ____________ Е.К. Мєсутова
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